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ACTA 031 
 

 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: LUNES 12  DE FEBRERO DEL 2024 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. CITACIÓN DOCTOR HERNANDO HERNÁNDEZ SILVA, GERENTE DEL HOSPITAL LOCAL 

DE SAN MARTIN.  
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO  X 
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 
Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 
 
El honorable concejal LADINO TELLO ANDRES CAMILO, ingreso a las 8:03 a.m. 
 
 

2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
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03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO Ausente   
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 

Con 12 votos positivos,1 ausente 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.   

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C, Marcos Antonio Arias 
 

4. CITACIÓN DOCTOR HERNANDO HERNÁNDEZ SILVA, GERENTE DEL HOSPITAL LOCAL 
DE SAN MARTIN.  

 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia,  
 
Esta citación se realizo junto con el concejal Diego Gámez, a fin de que se aclare inquietudes de 
algunos concejales, y por que se seguía presentado frente a los pagos. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Diego Gámez.  
 
Manifiesta la preocupación por los pagos de los empleados y los comentarios que se presentan. 
 
El doctor HERNANDO HERNÁNDEZ SILVA, hace presencia al recinto a fin de resolver el siguiente 
cuestionario: 
 

1. En qué estado se encuentra el hospital con relación a pagos de nómina, OPS y contratista si 
a la fecha se adeuda salario del año 2023 de ser así informe el motivo por el cual no se han 
realizado, anexar relación de cada uno. 

 
El doctor manifiesta que a la fecha se encuentran al día los pagos de todo el personal. 

 

2. En qué tiempo se tiene proyectado empezar los contratos del PIC, teniendo en cuenta que 
anteriormente empezaba en finales de febrero y/o primero de marzo, ya que estas 
actividades de promoción y prevención tiene muchas actividades y ejecutarlas en corto 
tiempo no se alcanzaría abarcar a la población a la que necesita llegar. 
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El doctor manifiesta que este programa depende del plan territorial que ejecuta el municipio el 

hospital es el contratista,    

3. Se tiene conocimiento de una prestación de servicios profesionales en terapeuta físico, 
ocupacional y fonoaudiólogo, si hay existencia de flujo económico para poder cumplir con 
los pagos a los profesionales que prestarían este servicio. 

 

El doctor manifiesta que es un propósito y se compatible con lo que el municipio necesita.  

4. En caso que las EPS, no giren los recursos por los servicios prestados, como se solventaría 
los compromisos económicos para el pago de los servicios profesionales prestados y 
personal general del hospital. 
 

Es seguir trabajando se tiene un plan financiero solido y robusto.  

5. Que tan importante es para usted como gerente el bienestar y la salud mental del personal 
que labora en el hospital.  
 

Es importante siempre procuro el bienestar de las personas con las que trabajo. 

6. Cuantos colaboradores entre enfermeros y médicos tienen para la atención del servicio de 
urgencia, en caso de que se presente una eventualidad masiva en la atención, cuantos 
tendría disponible en el plan de contingencia para la oportuna atención.  
 

Siempre hay una persona es hospitalización pendiente de los pacientes, hay un jefe las 24 horas, 1 
conductor de ambulancia   en el día otro en la noche, tenemos garantizado en urgencia todo el 
tiempo, se tiene el plan de emergencia hospitalaria establecida. 
 
El presidente manifiesta el inconveniente que tuvo con el familiar en urgencia en el hospital, con el 
medico que lo atendió, por ese solcito que este servicio de urgencia cambie para que mejoren.   
 
Tiene la palabra honorable concejal Ángel Octavio Ramírez.  
 
Manifiesta que también tuvo inconveniente y mala atención en la prestación de servicios en el 
hospital. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Edgar Forero.  
 
Que posibilidad hay que los enfermeros no usen el celular todo el tiempo y presten un mejor 
servicio en la atención.  
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Tiene la palabra honorable concejal Andres Ladino. 
 
Teniendo claro tantas falencias que presenta en el hospital, quiero invitarlo a que no asuma 
compromisos para no prestar una buena atención.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
La preocupación de mi parte era el no pago a los empleados; ya quedo claro este tema, en relación 
al comentario lo que manifesté es que verifiquen la información. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey. 
 
Agradecer que siempre esta presto a cualquier llamado, decirle que estamos presto a cualquier 
apoyo que se pueda brindar, estoy de acuerdo que venga otra clase de servicio que se puedan 
prestar, no se trata de atacar ni señalizar si no de que manera en conjunto se puedan mejorar 
estas situaciones.  
 

Tiene la palabra honorable concejal Edgar Forero.  
 
Decirle que las puertas del concejo están abiertas, pido disculpas me tengo que retirar, agradecer a 
los concejales que asistieron a las actividades. 
 
El presidente manifiesta agradecimiento por la gestión y asistencia al concejo. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Diego Gámez.  
 
Agradecerle al doctor por aclarar las dudas. 
 
Se inicia un receso siendo las 11:13 a.m. 
 
Se levanta el receso siendo las 11:17 a.m.  
 
 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS.  

No responsa proposiciones en secretaria. 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
orden del día, queda convocados para mañana 13 de febrero hora reglamento, y se cierra la sesión 
siendo las 11:18 a.m., del día 12 de febrero del 2024. 

 

____________________________________                                        _______________________________ 
MARCO ANTONIO ARIAS SANTOS.                           GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               Secretaria general. 
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